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1. KakoMy U3 1aHHBIX TPOMEKYTKOB NPUHAJICKHUT YUCIIO 9

1) [0,1;0,2] 2)[0,2;0,3] 3)[0,3;0,4] 4)[0,4;0,5]

2. Ha xoopauHaTHOHM MPsIMOM OTMEUEHBI YHCa X U Y.
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Kakoe 13 npuBeIeHHBIX YTBEPKACHHU HEBEPHO?

nx+y<0
2)xyz>0
3x—y>0
4)x2y<0
1 16

3. Haiinure 3HaueHue BeIpakeHus 2 5

3 8
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4. IlpencraBbTe BEIpaKEHHE B BH/JIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM C.
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3)c!
4)c’

V200

5. Halinure 3Ha4eHUe BBIPOKECHUS \/g
B omeeme yraosicume nomep npasunvrozo eapuanma.
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4) 40

V64090

6. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YUCCIT ABJIACTCA 3HAUCHHUEM BbIPAKCHUA

1,606

26030
5180V2
5120V3

2
. 2x° -+ 14x = 0.
7. Haiimure KOpHU ypaBHEHHS
ECJZH KOpHel;i HECKOJIbKO, 3anuiiume ux 6 omeem 663 I’lp06€]l06‘ 6 nop}ldke 603pacmaHuﬂ.
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8. Pemute ypaBHeHue: 4 3
9. Pernte HepaBeHcTBO 4X +3 = 6X —2 y omipesenuTe, Ha KAKOM PUCYHKE H300paKeHO MHO-
KECTBO €ro pelle-




HUH.

1) S 3) Fiz

3.5 x 35 x
2) - - 43 Z » -
-1 4 x -1 4 X

4x+y =10,

x+3y=-3.

10. Pemute cucrtemMy ypaBHEHHI
B omeeme 3anuwiume cymmy peuteHuti Cucmemoi.

2
x"+3x—18=0.
11. Pemmre ypaBHEHHE
Ecnu kopHeii neckonbKo, 3anuwiume ux 6 omeem 0e3 npo6enos 8 nopsoke 803paAcmaHus.

12. Pemnre ypaBHEeHHE — 2X — 7 = —4X.
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13. HaiiinTe 3HaYCHHE BHIPAKCHUS npu ¢ = 12, ¢ =15,
14. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY TpaduKaMu QyHKINH 1 popMynaMu, KOTOPhIE UX 3a/1at0T.

TPAGHKH &YHKIIHI
A) ¥ B) ¥i B) ¥
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o\l x 1| | x o 1 x
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ny=-—2x—1
)y =-—2x+1
3)y= 2x—|—1

3anuImTe B OTBET I_II/I(I)pBI, PacCIiojioXuB UX B IOPAAKE, COOTBECTCTBYHOIIICM 6y1(BaMZ

A|b|B

?
n300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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15. Haligure 3HaueHne k 10 rpaduKy QyHKIAN
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16. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY PYHKIMAMHU U UX TpadukaMu.

®YHKIUU
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y==x—3
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y=-—=x+3
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B tabnme nop kaxx o1 OyKBOH YKa)KUTe COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.
3anumuTe B OTBET HUQPHI, PACTIONOXKHUB UX B MOPSAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

—

A|Bb | B
y  Sx 1 1
(Z-Z) 0459 w=1 21
17. Halinure 3Ha4YeHNE BBIPOXKEHUS X y npu 7 4
1
2 a —_— — —
18. YmpocTute BbIpaxeHne (a + 2) - a(4 o 7a) U HaliIUTE €ro 3Ha4eHUE Npu 2. B otBe-
T€ 3alUIINTE HalJIEeHHOE 3HAaUYEHUE.
2 — ./ _
19. Hatiaure 3HaYeHNE BHIPAKCHUS 28ab + (261 - 7b) npu a= 15’ b= \/g
x <9,
. 4 —x<0?
20. Ha xakoM pUCYHKe U300payKeHO MHOKECTBO PEIICHHU CHCTEMBI HEPABEHCTB
> 5 i 5

2) 4 4) cucrema He HyeeT PemIeHHH
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